

КУКЛЫ ГОСТЯТ В СЕЛЕ

Две группы артистов Новосибирского театра кукол выехали на гастроли в районы области. Они покажут юным зрителям Чистоозерного, Кунинского, Кургатского, Баганского, Кочковского, Доволенского районов спектакли «Озорные поросята» и «Сестрица Аленушка и братец Иванушка».

Всего планируется 40 спектаклей на село, которые посмотрят более трех тысяч зрителей.

Артисты намерены встретиться с подшефными из самодеятельного театра кукол Кунинского Дома культуры. Будут даны консультации, проведены беседы о специфике искусства кукольников, о воспитательных возможностях их репертуара.

Это не первый выезд театра на село в нынешнем сезоне. Коллектив уже побывал в Маслянинском, Черепановском, Тогучинском, Кольванском, Коченевском, Ордынском и других районах, показав там 80 спектаклей.

Л. БОРЕХОВА.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск
14 0 ИЮЛ 1975